

高唐县二季度道路交通安全工作高质量发展重点工作推进会召开 强力查改安全隐患 全力确保道路畅安

李怀磊 聊城报道
通讯员 姜洪涛

近日,高唐县召开全县第二季度道路交通安全工作高质量发展重点工作推进会,县交安委领导、各镇街分管同志和具体负责同志、县交安委各成员单位分管同志和具体负责同志参加会议。

会议对强化属地人员的道路交通安全源头管理和细化道路安全隐患排查和治理、持续推进路口视距清理工作、深化企业和单位源头管理、加强骑乘电动自行车摩托车安全头盔宣传劝导工作、精准实施“第一盏灯”亮化工程等方面的重点工作进行了安排部署。

会议要求,各镇街和交安委各成员单位要明确承担道路交通安全工作的机构和人员,认真履行管理职责,发挥基层党组织治理力量,积极劝导各类交通违法、强化重点运输企业监



管、加强排查整改各类安全隐患、持续重点整治“马路市场”、深入推进宣传教育和警示曝光,

有效保障辖区道路交通安全,全力遏制道路交通事故发生。
会后,县交安委组织检查

了部分平交路口视距提升和农村集市规范治理点。

筑牢安全驾驶“第一道防线”

交警进驾校开展“模拟体验式”交通安全宣教

李怀磊 聊城报道
通讯员 姜洪涛

为进一步强化驾校学员的交通安全意识,筑牢安全驾驶“第一道防线”,提前引导其养成良好的行车习惯,近日,高唐交警走进辖区恒冠驾校开展“模拟体验式”交通安全宣传教育活动。

活动通过面对面讲解+模拟体验的方式,结合高唐县本地的交通事故案例,重点讲解开门杀、车辆盲区隐患、驾乘车辆不系安全带和骑乘摩托车及电动自行车不佩戴安全

头盔、行车途中接打电话、酒后驾驶等交通违法行为的严重危害性和可能导致的严重事故后果。

这种“模拟体验式”的宣传教育方式,能够让学员们更直观地感受到这些违法行为可能带来的危害,从而深刻认识到遵守交通法规的重要性,引导准驾驶员们深入了解和掌握与日常生活息息相关的交通安全常识,学会如何有效预防和减少各类交通事故的发生,自觉遵守交通法律法规,坚决杜绝交通违法行为,为今后的行车安全奠定良好基础。



公路晒粮影响道路通行隐患大

高唐“双警”齐力开展打场晒粮劝导治理行动

李怀磊 聊城报道
通讯员 姜洪涛

麦收时节,部分村民为了图方便,在公路上打场晒粮,这一行为不仅给道路通行带来极大的不便,而且还存在严重交通安全隐患,极易引发交通事故。近段时间以来,高唐交警大队联合辖区派出所,根据“四个一”勤务工作方案,充分发挥“双警”联合机制优势,持续推进“一路双巡”机制,共同开展打场晒粮劝导治理行动,切实筑牢道路交通安全防线。

在执勤巡逻过程中发现有村民占用公路进行打场晒粮时,执勤民辅警立即停车,上前与晒粮的群众进行耐心沟通,详细讲解了占道晒粮的危害性,以及一旦引发事故要承担的法律责任。在民辅警的耐心

劝导下,群众认识到了占道晒粮带来的后果和严重性,并表示将积极配合民警工作,转移到安全场地进行晒粮。及时劝阻和制止不仅消除了因占道晒粮带来的交通隐患,还有效保障了辖区道路的安全畅通。

民警提醒,在公路上打场晒粮,有人把扫帚、扬锨和铁杈等随意放在路上,甚至用石头、酒瓶、木棍和树墩等强逼车辆绕行通过,影响正常交通秩序,也为交通安全埋下了隐患。此外,在公路上晾晒的大量粮食,在阳光照射下容易反光,而脱粒、扬场时飞扬的糠絮,对来往车辆、非机动车和行人的视线影响大,极易导致交通事故,在公路打场晒粮,车辆易打滑。同时,农作物秸秆会缠绕在机动车传动轴或排气管上,极易发生机械故障、火灾事故。



根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十一条规定,未经许可,任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动。为了自己和他人的生命财产安全,为了道路交通畅通有

序,不要在公路上摊粮、晒粮,一旦造成交通事故,晾晒者还需依法承担民事责任。驾驶人也要注意,遇到晾晒粮食的路段,要注意观察路面情况,控制好车速,确保行车安全。

出交通事故受重伤

12万元救助基金解难题

眼下,高唐的曹某二还在一场事故受伤后的康复中,其能得到全面有效的治疗,要多亏了交通事故救助基金的帮助。

据了解,事故发生在今年2月17日,曹某一驾驶小型轿车在高唐县许楼至毛庄公路小朱寨路口处,与曹某二驾驶的电动三轮车相撞,造成曹某二受伤,曹某二因伤势较重被送往高唐县人民医院救治。经医院诊断,事故造成曹某二多处骨折、挫伤等伤情,需要手术治疗,并要在重症监护室持续治疗。

高唐县交警大队事故科办案民警在办案时了解到曹某二伤情严重,家庭困难,高额的医疗费用让伤者家属犯了难,办案民警迅速通知救助站工作人员接洽伤者家属,救助站工作人员为伤者家属重点讲解了道路交通事故社会救助基金垫付政策及申请流程,为了给伤者曹某二争取宝贵的“救命”时间,救助站工作人员第一时间与医院取得联系开通抢救绿色通道,并协助家属收集填写救助基金申请材料,依据救助流程在最短时间内,成功帮助伤者申请到了120493元的“救命钱”。为伤者后续的治疗送去了保障,解决了家属的燃眉之急。

道路交通事故救助基金是一种应急性专项救助基金,可垫付道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用。救助基金为抢救生命搭建了绿色通道,有效化解了因交通事故引发的社会矛盾,积极践行了救助基金扶危救急、生命至上的宗旨。

(李怀磊 聊城报道 通讯员 姜洪涛)

改装电摩、无证驾驶? 交警:车辆查扣!

非法改装电摩“炸街”不光扰民,还有很大的交通安全隐患,一直以来,高唐交警都对此“零容忍”,严查此类违法,近段时间以来,针对无证驾驶电动摩托车、烧胎“炸街”、竞速飙车等交通违法行为,高唐交警持续开展治理行动。

行动中,民警发现,部分电动摩托车进行了加装电池、改装刹车、整车电源线路、改装减震、换装超规格轮胎等非法改装。对此,民警依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律规定,依法对涉嫌无证驾驶、非法改装等违法行为的电动摩托车予以扣留。

民警提醒,非法改装车上路行驶一旦发生交通事故,可能将面临保险公司不予理赔的情况;非法改装车涉及电路改变,容易留下火灾隐患,造成车辆自燃;增加排气管和改变车辆消音将会造成巨大的噪音污染,对周边居民的休息和工作造成巨大影响,同时也严重威胁着其他交通参与者的人身安全。高唐交警在此提醒,切莫因为追求标新立异,非法改装和无证驾驶电动摩托车。

(李怀磊 聊城报道 通讯员 姜洪涛)